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Az állam vagyona.
A g két hete annak, hogy a volt 

monarchia államjáradíkainak bevál­
tása ügyében az érdekeitek Párisban 
értekezletet tartottak, amelyen azt 
«karfák éléin , hogy a magyar ko- 
rons járadék ok 32 százalékos kulcsát 
« Csisse Commune emelje fel.

Most látjuk csak, hogy ez a köve­
telés egy nemzetközi kalandor-társa 
ség céljait szolgálhatta. A párisi 
rendőrség ugyanis a magyar követ­
ség feljelentésére letartóztatta Blum- 
menstein érsebujvári származású 
bankárt és két bűntársát.

B ummensteinék pot( m áron ősz- 
bevásárolták a magyar járadék 
kötvényeket, majd Franciaországba 
kicsempészve, hamis francia nosztrifi- 
ká.ási bélyegzővel látták el és mini 
franca kötvénytulajdonosok papírjait 
ír ágasabban kamatoztatták.

Sznte hihetetlen, hogy e kötvé­
nyek gazdaságilag indokolatlan nagy 
ke/lS,et* MtnriB né»« tü mehetett 
végbe, hogy senkinek sem tűnt fel 
miszerint ezerszámra vásárolják össze 
c kötvényeket, senki nem gondolt 
rá, hogy ez az üzlet nem szolgál
atÍa tőzsdei manipuláció

céljait.
A frankhamisítás leleplezése óta 

hasonló szenzációja nem volt a ma- 
gyár közéletnek. Csakhogy, amíg ott 
a francia nemzeti bank volt a káro­
sult, itt reánknézve fontosabb érté- 
kék forognak kockán.

Az államkincstárt ért káron kivüi 
számjegyekb;n ki sem fejezhető az 
• veszteség, amely a magyar nemzet 
hitelét fenyegeti. Hiszen a főváros 
kellős közepén, a Szabadság-téri 
tözrd’palotában játszódott le ennek 
a nagyszabású manővernek a beve­
zetése, úgyszólván a gazdasági élet 
reprezentánsai és a közvélemény 
szemelíttára.

A tettesek nem magyar állampol­
gárok, de a magyar állam hitele el- 
len elkövetett merénylet az előjelek 
szerint nem két három ember egyéni 
akciója, hanem segítőtársai és fel- 
hajtői vannak más körökben is.

Aggódva fariunk attól, hogy a 
nyomozás szálai olyan helyekre fog­
nak elvezetni, amelyek ma még az 
üzleti tisztaság és érinthetetlenség 
nimbuszában tündökölnek. Az állam 
vagyonát érte sötét támadás és az 
Állam vagyonának megvédésében 
elszántnak és kíméletlennek kell 
lenni mindenkivel szemben,

Szerbia minden eshetőségre készen áll.
- Franciák veszik át a hadigyárak vezetésit. -

ITh A r,( VITIJ A Vossische Z itung b r ini 
jelenteje szerint a fra, cia jugoszláv 
barátsági szerződés hivatalos szö- 
Ve^e mel,en bizalmas megáinpoda-
k0k i3 ->öttek 'étre, melyek rendkívül 
nit s -ize menőek

A hivatalos szeriődés, melyet alá­
írtak, kimondja, hogy a két állam 
tgymás eüen nem visel háborút, a 
baráii utón mego dhatatlan kői fi ktu 
sokat pedig mindkét állam döntőb- 
rósági eljárás ú jén fogja likvidálni.

A bizalmas megállapodások szerint 
Jugoszlávia kötelezi magát arra, hogy 
katonai felszerelését oly gyors ütem 
ben fejleszti ki, hogy jövő év kö

ztpén minden eshetőségre teljesen 
készen álljon.

E célból Franc aorszfig korlátlan 
ns íihi est bocsájt rendelkezisére, 
azonkívül a hadigyárakat francia 
cégek építik ki és veszik át vezeté 
süket, a cathrói kikötő: uayancisk 
frarc:a cégek hadik kötőnek építik ki, 
illetve ily célra megerősítik.

Az olasz sajtó szerint Francitor- 
szág ezen megállapodásokkal atve- 
s 1 « súlyos felelőss: get azon fele 
lótlen akciókért, melyrknek végcélja 
nen c?ak a Balkán, hanem egész 
Europa nyugalmának újabb meg 
z-'Varása.n,, uugy ft jovö év kö z,varása.

0ay8d a Blumensíein-botrány.
Meglepő letartóztatások várhatok. -
\ kri7f»U __ ,(MII) A közeli napokban tübő 

letartóztatás várható a magyar játa- 
dék-pgpirok hamisiiasáva] kapcsolat 
ban. A nyomozásnak egyre több 
adata kerül nyiivánossára, melyek 
ennek a bűnös manővernek boszor­
kánykonyhájába világítanak bele.

Pozsonyi jelentés szerint a herma 
dik B ummenstein testvár Róth János 
sal, a hírhedt csempésszel állott 
összeköttetésben, akinek segítségé­
vel csempészték át a magyar állam­
papírokat Csehszlovákia, majd Fran­
ciaország termetére.

Előbb azonban Berlinben, majd 
Hollandiában is megkísérelték tihe 

lyezni a papitokat és tárgyalásokat 
kezdtek oly irányban, hogy azokat 
német, illetve holland tulajdonnak 

......

A bácskai tanítók gyűlése.

minősítsék. ^ Ezek a tárgyalások 
azonban nem vezettek sikerre.

-A párisi rendőrség több házkuta­
tást foganatosított, melyeknek ered 
ményét egyelőre még titokban tart­
ják. A budapesti rendőrség hetek 
ó,a fi^eii egyes itteni tőzsdések iro­
dán, akik ahposan gyanúsíthatok a 
manőverben való részességgel.

A főkapitányságon egyébként új­
ból elővettek a két év előtti hadi- 
köicsön és arany borona járadék köt 
vények csempészésének aktéit is, 
melynek szálai akkor is Csehszlovák 
Ma felé vezettek, megállapítandó, 
hogy ez ügy szereplői nem voltak-e 
összeköttetésben B.ummensteinék tár­
saságával.

A vármegyei Általános Tanító 
Egyesület csütörtökí n tartotta évi 
rendes közgyűlését. Az érdekelt tani / 
tóság teljes számmal vonult fel. 
Reggel 8 érakor szentmisét hallgattak 
a belvárosi templomban, majdv 9 
órakor a Polgári Olvasókör nagy­
termében kezdetét vette a közgyűlés.

Szélig Ferenc bajai igazgató tanító 
elnök megnyitójában kegyeletcs sza- 
vakkal emlékezett meg Novoth 1st- 
véntói, az egyesület elhunyt elnöké­
ről, majd üdvözölte Bárdos Ádám 
kir. tanfelügyelőt, Bácska uj lenfel-

ügyelőjét. Bárdos Ádám válaszában 
kijelentette, hogy miként a múltban 
úgy a jövőben is együtt akar dol­

gozni a tanítósággal. Jelszava : vallá­
sos és nemzeti nevelést az ifjúság­
nak. Greinér Gyula madarasi ig. tan. 
« bajavidéki r. k. tanítóegyesület 
világi elnöke a katholikus tanítóság 
üdvözletét tolmácsolta.

Sáfrán István népművelési titkár 
napirendelőtti felszólalásában elbu- 
csuztatta Faragó János kir. tanfelü­
gyelőt. A tanítóság' megilletődötten, 
könnyes szemmel hallgatta végig a

1 ucsuszavakat. Nagybécskárak egyik 
osziopáiói, a tanítóból lett tan fel- 
ügyelőtől, a tanitfség atyai barátjá- 
'ól buci űzött a tanítóság, m8jd 
Safrán István indítványára örökös 
tiszteteletbeli taggá választották meg 
Faragó János kir. tanfelügyelőt.

Birinyi József Rothermere lordról 
emlékezett meg, akit háromszoros 
éljennel üdvözölt a közgyűlés.

Hoscicslavszkyné Vágó I ona bajai 
áll- tanítónő szépen felépített, meste­
rit n előadott ünnepi beszédben méh 
tat-a Pesfalozzit, a tanítóság atyját.

H uth István titkár részletesen 
b:számolt hz egyesület működéséről 
Különösen figyelmébe ajánlotta a 
tanítóságnak a III. Egyetemes Tan- 
ügyi kongresszust, melyet a tanító- 
ság eddig nem becsült meg eléggé, 

Sztielly G zelia főváro.-i szakfel­
ügyelő óvónő ismertette a kisded- 
óvás történelmi fejlődését. Oo-ba 
Ödön újpesti áll. ig. tan., az orsz. 
szövetség alelnöke, nagy felkészült- 
saggei és szép orgánummal ismer-
r* 0 ma6Var tsn'tőség víita tan- 
ügyi törekvéseket. Rappai Farksa 
ujrendszerü számtani módszerét ma­
tatta be.

A bíráló bizottság jelentését Sáf­
rán bizottsági elnök ismertette. A 

i kitűzött pályatételre egy pályamű 
érkezett. Az előadó indítványára Bi- 
nnyi József f. ig. tanítót 600.C00 K. 
pályadijjal jutalmazták.

Novák Ferenc pénztárnok a szám­
adásokat ismertette. Örömmel jelen­
tette, hogy az összes tagsági dijak 
hiány nélkül befolytak. (Ezt is kevés 
egyesület mondhatja magáról. Szerk.)

Az általános tisztujitás után Bi- 
nnyi József, az uj elnök megkö­
szönte a bizalma», majd Szélig Fe­
renc alelnök zárószavaival véget ért 
a ma8®s nívójú közgyűlés.

Délben a társasebéden több lelke» 
felköszöntő hangzott el.

rtniinnu
Rövid hírek. A főváros eltörölte a 

húsfogyasztás! adót. - A Radics és 
Pnbic.evics párt fuzionált. — Berko 
D- Gáza, az amerikai .Népszava* 
szerkesztője meghalt. — Bodrogba- 
lomban 40 ház leégett. - ßarky 
János acsádi gazdálkodó hashajtó 
helyett tömény sósavot ivott, össze­
égett. - Klabács Gábor kokainüzér 
magéra gyújtotta ruháit s Így rohant 
az 0 utcában. A mentők kórházba 
vitték. — Kiss Bélát, a cinkotai 
lomeggyitkost állítólag felismerték 
Pesten.
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A külügyminiszter ás neje 
látogatásai.

A városunkban időző Walko Lajos 
dr. külügyminiszter és neje csütör­
tökön délután megtekintették a város 
újabb nevezetességeit.

A külügyminiszter neje, kit ezen 
útjában Bisztrai Balku Gyuláné főis­
pánná és Y'ojnich Ferencné polgár-

Telefon 240.

Mansz. nagyszabású közgyűlése és teaestje.
Hatalmas szikiidként áll őrt a 

Magyar Asszonyok Nemzeti Szövet­
ségének öntudatos női tábora a ke- 
resztény nemzeti gondolat mellett. 
Az az ezer akadályon l?g\ őzheteüe- 
nü! keresztül törő kemény harc, mely 
megalakulása ófa osztályrésze a 
Szövetségnek, edd;g is fényes d 3da­
lokat eredményezett.

Baja város keresztény magyar női 
éppen igy, tudják és érzik vállalt 
feladatuk terhét és odaadással küz­
denek, dolgoznak az eszme érdeké 
ben. A nehéz viszonyok között ala­
kult bajai Mansz. az ország vala­
mennyi ilyen jellegű szövetségének 
hü tükre és mindenkor készségesen 
áldoz annak magasztos céljaiért.

Ennek adja tanujelót vasárnapi 
évi rendes közgyűlésén megjelenő

két hírneves vezetőjének a közremü 
ködése is. Geöcze Sarolta a nagy­
nevű Írónő és Schandl Károlyné 
államtitkárné, mindakelten a nemzet- 
szociális mozgalmak lelkes szószólói 
értéket, felemelőhatásu beszédet tar­
tanak.

Az érd- klődésse! vért közgyűlés, 
mint már jeleztük is, vasárnap 13 án 
délután 4 órakor kezdődik a város­
háza dísztermében, utána este fel 9 
órakor a Preimayer féle vendéglő 
helyiségeiben kedves, családias jel- 
iegü teaest következik. A teához 
aprósüteményekről és szendvicsekről 
a tagok gondoskodnak. A tea meg­
váltási ára 1 P. A megjelenésre az 
érdekeltekes és a közönséget ezu'on
is felkérjük.

v,‘ 1C,,UCS Közgyűlésén megjelenő _

Az 1928. évi Virilisták o^Vjqgyzék? 
Baja Városba«).

mesterné kisértek, Nagy Már'on mű­
szaki tanácsos kalauzolásával meg 
tekintette a kereskedelmi leány isko­
lát, a Déry parkot, a hősök sírját, a 
tüdőbetegpa viliont, a kórbonctani 
laboratóriumot s Róna Dezső dr. kór­
házigazgató kalauzolásával a kórház 
egyes osztályait, majd látogatást tett 
Mária Beatrice főnöknőnél A kegyel­
mes asszony minden iránt élénk ér­
deklődést tanúsított és nagy tetszés­
sel kísérte a látottakat.

Ugyanígy látogatást végzett a kór­
házban XV alko Lajos dr, kUlügymi 
niszter is, kit u'jábm a megye fő­
ispánja s a város polgármestere ki­
sértek el.

Visszatérve, a városházán fogadta 
a miniszter azokat, akik őt kti ön- 
böző ügyekben felkeresni óhaj’o'ták. 

Este fóihétkor a Bajai Daloskör 
adott lampionos szerenádot a me­
gyeház előtt a vendégek tiszteletére, 
kik nagy elismeréssel nyilatkoztak a 
kitűnő dalárda művészetéről.

Nyolckor bankett volt a Nerrzi- 
tiben a magas vendégek tiszteletére 
H megye és város vezetői s kb. 
70—80 résztvevő jelenlétével.

A vendégek este egynegyed 10 kor 
utaztak el városunkból.

A TESZ „trianoni hát“ 
sorozata.

A TESz elhatározta, hogy az egész 
országban sorozatosan „Trianoni he­
tet“ rendez, melyen a helyi egyesü 
letek felkérésére szakemberek ismer 
tetik a trianoni béke katasztrófáiig 
gazdasági következményeit, hangsú­
lyozva, hogy a revízió az általános 
európai gazdasági zavarok megszün­
tetésének is egyik feltétele.

A magyar kereskedők ezt a moz­
galmat azzal támogatják, hogy egy­
idejűleg vevőiket „T* jelvénnyel és 
Rothermere képpel ajándékozzák meg.

Pesten a Corvin-Aruház kezdte 
meg ezt az akció1, melynek hétfői 
ünnepélyes megnyitóján József Fe­
renc dr. főherceg és neje Ama fő­
hercegnő is résztvettek.

A közönség lelkes ovációval ünne­
pelte a főherceg» párt és nagy érdek­
lődéssel kapcsolódott ebbe Trianon- 
ellenes szellemtől áthatott vásárba, 
melyhez hasonló mozgalmak a vidéki 
városokban Is történni fognak.

A városi adóhivatal ez évben is 
elkészítette a legtöbb adót fizetők 
folyó évi névjegyzékét/ amely a jövő 
évi virilisták lajstromát képezi.

E szerint a legtöbb adót fizetés 
jogán számba jöhet a következő 39 
adózó:

Szász O.tó*, Széke y Leó, Dr. Ju- 
ray Károly“, Dr. Bajai Ernő“, Dr. 
Flórián Géza*, Rasenfc-ld Albert, De’y 
Géza, Dr. Róna Dezső*, Dr. Fehér 
váty Dezsé*, Dr. Makray László’, 
Schecr Adolf, Takács Vilmos, Schlei-’ 
eher Ákos, Fóliák J zsef, Dr. Gí hm 
ger János", Dr. Knézy Lehel*, Szi­
lágyi György, ifi. Wagner Antal*, 
Grauüug Lipót, Karig Emi.’, Spitz- 
nagel János*, Lelbach Oszkár, Dr. 
Biuck Aurél*, Dr. Klein Mól’, Dr] 
Földes Mihály*, Trafikant Károly, 
Dr. Sándor Imre*, Tury Mátyás*, 
Dr. Koller Imre*, Somogyi Gyula] 
Klauber L-jos, Wpgenblatt Ferenc,

A hót programmja.
November 13 én d. u. !/*2 órakor 

a PSC—BSE bajnoki footballmérkő- 
zése.

November 13-án délután 6 őrskor 
iiceális előadás a reálgimnáziumban,

November 13 án d. u, 4 kor 4 
Mansz közgyűlése a városház dísz­
termében, este fél 9 kor teaestélye a 
Preimayer-vendéglőben.

November 20 án este a Vitéziszók 
műsoros táncestélye a Nemzeti Szál- 

I lóban.

Dr. Bruszí Lizái*, Dr. Piíaszano 
• viis Antal*, Dr. Gonczlik Kálmán*, 

Sebőn Zsigmond, ifj. Cserba György, 
Dr, Monostori Gyula*, Reich 
Antal.

' Ui ezek közül bármelyik is az 
j igazoló vé asztmány ál a! töröltetnék 

(p!. mer: a megyei bizottságnak tagja, 
vagy mert választott bizottsági tag) 
u*y sorrendben a következők jöhet 
nek számba :

Gyarmati Emil, Lőwmger Jrnő, 
Dr. Reiser P;ter*. Reiter Jakab.

A csillaggal jelölt nevek tulsjdo 
nosainak adója ügyvédi, orvosi, mér­
nöki, tanári, gazdasági oklevelük 
vagy iparkamarai tagságuk után két 
szeresen jön számításba.

Hogy az igazoló választmány mi 
kor ül össze, még ismeretlen. Annak 
idején természetesen közölni fogjuk 
az 1928. évi virilisták végleges lajst 
romát is.

— Papig) ülés Baján. A bajai es- 
pereskerüiet pepsága tegnap tartotta 
meg őszi gyűlését, melyen a kerület
egyházközségeinek vezetői teljes szám
ban megjelentek Ivánovics András 
felsőszentiváni plébános kivételével,

' aki betegsége miatt kényszerült el­
maradni. A közös szentmise után a 
belvárosi plébániára vonult a kerü 
let pipsága, hol Gonczlik Kálmán 
dr. apálplébános vezetésével megkez­
dődtek a. tanácskozások. Az ülést a 
vármegye főispánt üdvözlő díszköz­
gyűlése tartamára felfüggesztették és 
a diszközgyülégen; testületileg vettek 
részt. A tanácskozások befejeztével 
közös ebédet adott a vendéglátó

házigazda, mely után jórészt a dél­
utáni vonatokkal elutaztak a gyűlés 
rászív ‘vői.

— Gálos Bernát tiszt. r. tanár 
előadást fart a kath. Legényegylet 
(Árpád u. 12) uj házában a bajai 
Urak kongregációja szombat esti 
társadalmi gyűlésén. A közismert 
tudós filozófus és általános tisztelet­
nek örvendő tanár érdekes és eredeti 
előadására ezúton is meghívja a 
Kongregáció vezetősége a Kongregáció 
iránt érdeklődőket.

— Két b stores volt az éjszaka. 
Jascliis András szobafestőnek Petőfi 
Sándor utcai házába az elmúlt éjjel 
ismeretlen tettes behatolt. Éívitt on- 
nét egy 160 P. értékű kerékpárt, 
azonkívül egy boroíválókészü éket. 
Ugyancsak az elmúlt éjjel és való­
színűleg ugyanaz az egyén [betört 
Deák Sándor borbélymesternek, amint 
a jelekből következtetni lehet, Jász- 
lils András keritsén át az ezzel pár­
huzamosan haladó házába, onnét 
pedig egy csőképenyt vett magához, 
azután feltörte a konyhaszekrényt s 
mint aki legjobban végezte dolgát, 
megivott két és t ided rumot és* 
megelégedéssel távozott. Az eset 
további folytatása már a rendőrsé­
gen fog lejátszódni, ahol élénk ér­
deklődéssel viseltetnek az illető sze­
mélye és tartózkodás! helye iránt 

— Közig izgatasi bizottsági ülés.
VAros közigazgatási bizottsága 

pénteken délután 4 órakor tartja 
november havi gyűlését, a városháza 
közgj ülési termében.

A tanítóképző intézet gyász­
énekei. A tanitóképzőiníézet tanári- 
kara és növendékei szerdán délelőtt 
az elhunyt Wohlmuth litván tanár 
lelkiüdvére tartott gyászistentisztele­
ten is nét kegyelettel adóztak feled­
hetetlen hatottuk emlékének. Az in­
tézet növendékei a rcqiemet követő 
sirszenteles után nehéz gyászuk szív- 
hez szóló megnyilatkozása jeléül a 
résztvevők mély megindultséga mel­
lett elénekelték a „Szunnyadozz" 
cir.ü gyönyörű gyászdalt. Ugyan­
ilyen tolmácsolhatatl&n hatást értek 
el a temetésnél elhangzott „Miért 
hagytál el kedvesünk“ cimü hírne­
ves Révfi szerzeménnyel, azonkívül 
„Boldog'halottak, kik itt nyugosznah* 
megrázó erejű gyászónekkel.

— Naturalista zonyorázók figyel­
mébe ajánljuk Dezső Gábor zene­
szerző »Naturalista zongora-akkor­
dok zsebkönyve magyarnépdalok har­
monizálására“ c. könyvét. A könyv 
ára 2 P. Pénz beküldése esetén por­
tó 28 fi dór. Megrendelhető szerzőnél 
Budapest, Y'IIÍ., Szigony utca 16/B.
I. em. 18. ajtó.

“Diaznóto os vacsora lesz Szabó 
Lajos (Kálpantner-féle) vendéglőjében 
szombaton este- fél 8-kor, melyre te­
uton is meghívja vendégeit a tulaj­
donos.

hírek

ff
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Öt perc alatt
Mezüket otthon nagy. 
szerű rumot vagy li­
kőrt, ha az Apolló illat- 
szertárban vásárról hoz 
závaló eszenciát. £gy. 
egy üveg használati uta­

sítással 48 fillér.

3.

Vidék.

— Tanfelügyelői látogatás. Bárdos 
ÁJám a vármegye kir. tanfelügyelője 
f. hó 8-án és 9 én hivatalosan meg­
látogatta a bácsalmási áll. fiú és 
leánypolgári iskolát. 10 én az Alt. 
Tanítóegyesület évi közgyűlésén vett 
részt.

— Templomtl pkő letétel Csikó- 
rtán. Vasárnap, f. hó 13-án lesz a 
csikériai templom és pap „k alapkő- 
letételének ünnepsége, melyen érte­
sülésünk szerint Z chy Gyula gróf 
ka'ocsai érsek s Szciíovszky Béla dr. 
belügyminiszter is megjelennek. Az 
ünnepségre Bajáról is többen kiutaz- 
nak. Az ünnepélyes alapkőletételt, 
diszebéd fogja követni.

— A „Wem nősülök“ Bácsalmáson. 
-3 senes B óla Írónak erkölcsi szem­
pontból legkifogástslanabb és nevelő 
hatású 3 felvonásos vígjátékét 19 én, 
jövő szombaton este 8 órakor hozza 
színre az Aniti! szálló nagytermében 
a Bácsalmási Sport Club jóhitü mű­
kedvelő gárdája. A színmüvet Szé­
kely Sándorné rendezi, súgó Földes 
Ernő áll, polg. isk, tanár lesz. A 
szereplők tnegvílasztása sikeresnek 
mondható, Az előadás iránt nagy 
az érdeklőd rs, ame'yre különben 
mindenkit — „pártkülömbség nál- 
küi“ — hiv meg a rendező egye­
bet falragasza és ízléses meghí­
vója.

— Csávó yi hírek. Sámán Mihály 
csávo'yi iekós holtnaknyiivánitását 
meghirdették. Sámán, aki 1883-ban 
született, Frigyes és Mayer Eleonora 
fia, Creitler Anna férje, 1917 ben 
halt hősi háláit. Aki ez időn tu! élet­
ben létéről tud, jelentse a bajai kir. 
járásbíróságnál. — A községen ke 
resztül vezető müu', mely a községi 
szakaszon az átlagtól eltérően 5 mé­
ter széles, telje-en elkészült. A bo 
kodi rész munkálataira csak tavasz- 
szal kerül sor.

— Gallérokat, kézelőket, ingeket, 
ingelőket hófehér tüköifényesre, leg­
szebben és legolcsóbban tisztit. Úgy­
szintén mindennemű tuhák, szőnye 
gek, függönyök és minden e szak­
mába vágó n,unkák vegyileg való 
tisztítását és fejtését a legmodernebb 
a'járás szerint eszközli: Pálcáicc Pál 
első bajai kék kelme fonálfestő és 
vegytisztító,. Baja.

— Singer gépselyem mindenféle 
j «dobén kapható. Singer varrógép 
fióküzlet. Baja, Erzsébet-királyné u. 10.

MOLNÁR, ruhákat vegyileg mű­
vésziesen fest, tisztit. Piissirozás és 
gouvrirozás 3-4 óra alatt. Gallérok 
és kézelők habfehérre és tükörfényesre 
tisztitta inak. Üzlet Baján, Erzsébet 
királyné u. 16. Főüalet Szekszárd, 
Kaszinó bazár. Ezüst éremmel kitün­
tetve.

SPORT.

Tippelések a FSC—BSE 
mérkőzésre.

vasárnap d u. eldöntésre kerülő 
PSC—B5E elsőosztály u bajnoki mér­
kőzés pontosan háromnegyed kettő­
kor kezdődik, a korán beálló sötét 
ség, esetleges borús idő miatt. A 
mérkőzés elé oly nagy érdeklődés­
sel tekint városunk sportkedvelő kö­
zönsége, hogy a korai kezdés da­
cára is rekordközönség ígérkezik. A 
két csapat utolsó bajai találkozásán 
a PSC 3.2 arányban verte a BSE 
11-ét. Hogy most mi lesz az ered­
mény nehéz volna eltalálni. Néhány 
vezetősportember tippjét alább kö 
zöijük, hogy kié fog beválni, azt 
majd csak a mérkőzés d'5n‘i el:

Dr, Kocsis János a BFSE elnöke : 
2:1 a PSC javára.

Schiilinger Endre a BTSE főtit­
kára : A PSC sem verhetetlen. Ha 
a BSE comp'.ettül áll ki, 2 1 re 
győzhet.

Goldberger János a BTSE infé- 
zője : Biztos PSC győzelmet tippelek.

V<téz Füredi Ferenc BTSE: 2:2 
döntetlen, tekintve a honi pályát.

O wVd László a BSS in'ézője: 
Mérkőzés előtt nem szeretik tipp élni. 
Hiszem, hogy csapatom nem fog 
s:égyent va lani.

F-zekas István a BSE főtitkára : 
i.ehéz eset. Nem akarom magam 
biamálni. Ha jól rágom körmeimet, 
még győzhetünk is.

Kender István a BSE csapatkapi 
lánya : Győzni fogunk.

Állaga I nrc : Még sohasem sike-

Közgazdasägf.
November 11, 

Terménytőzsde Budapest.
77-es bácskai búza 

rozs 
árpa 

sörárpa 
zab 

tengeri 
uj tengeri XII. I.

29 55—29 75 
27'20—27’40 
24 75—25 75 
26 00—31'— 
2375—2450 
2425—2450 
2175—2400

Chicagói terménytőzsde.
búza XII. 126’5 

V. 129 37 
VII. 132*12 

tengeri XII. 85 25 
V. 89 25 

VII. 92 5

zab

rozs

Budapest 
Páris 20 37
London 25'26
New York 518 50 
Brüssel 72'27
Milánó 28 20
Amsterd, 209'15

Zürichi nyitás,
90'82 Berlin

Wien
Szófia
Prága
Varsó
Belgrád
Bukarest

49 12 
50'87 
51 87 

101 '37 
104 37 
105-25

123 65 
73-17 
374 

15-37 
58-20 

9-13 
3 21

iü!t a PSC t ilyen jó eu-piciumok 
között várnunk. Csapatunk hangulata 
cs a szellem is kitűnő. A legutóbbi 
két szép győzelem még egysége- 
sebLé kovácsolta az együttest és
erős önbiz dmat ad a vasárnapi _
legnehezebb — mérkőzéshez. Majd 
elválik, meg iudja-e őri n; a PSC 
eddigi veretlenségét ? Ha sérültjeink 
fi tek lesznek vasárnapig, ha a csa­
patot teljesen ét fogja hatni a győz- 
niakarás, akkor a közönség hatha- 
tós buzdítása mellett bizonyára 
sikerülni fog a két pontot megsze­
rezni. Az eredményt előre számok­
ban megjósolni nem lehet I Erős 
küzdelem után 1 goelküiö.ibséggel 
győzni fog az állóképesebb tizenegy.

Bízunk a csapatban és győzni 
akarunk.

Nagyobb beköltözhető

RAKÁS

Fodrászsegéd
felvétetik

G'NDER-iiél Hite bank pa óta.

RÁDIÓ.

Önrés és önze'lfnség a szerelem ét 
házasságban. 21.15 „Sahara*. U:!e- 
irás, 22 30 Tánczene.

Frankfurt. 16.30 A házizenekar 
hangversenye. 18.30 R ídiópóst*.
20.15 Tarkaest. U ána Tánczene, 

Hamburg. 16 Hétvégi hangverseny.
17.15 Modern zeneszerzők müvei. 
20 Hangverseny előre bejelentett 
kívánságok szerint. U ána hangver­
senyátvitel az Ostermann-vendéglő­
ből.

Königsberg. 16 30 Zenekari hang­
verseny. 20.15 Kamara operaest.

Lipcse. 16 Ifjúsági előadás. 18.30 
Rádiótmatőroktatás, 22 15 Tánczene.

München, 16 Mozart hangverseny.
17 30 M. Rubasch zongorahangv.
19 30 Énekhangverseny (tenor.) 
20.30 Tarkaest. 22.30 Tánczene.

Prága, 1630. Délutáni hangv. 18 
Mezőgazdasági hirok. 19.15 Könnyű 
zene. 21 Szinielőadás. 21.30 Szóra- 
koztató zene.

Róma. 17.15 Zmekari hangv. 20.30 
Időjelzés, időjárásjelentés. U.ána 
közvetítés egy színházból.

Stuttgart. 16 Délutáni hangverseny.
20 Kabaré. 23 Tárc^ene.

Zürich 13 35 Tőzsdei árfolyamok.
16 Szórakoztató zene. 17.10 A kézi- 
hármon.ka klub hangversenye. 19 
Harangozás a zürichi templomból.
20 Katonazenehsngverseny. 20 40 
Dalest. 22.10 Táncrene.

Laptulajdonoa: UJ Élet nyomda r. i.
feialűs kiadó és kiadóhivatal vezető : 

tiornvoeik Syjzö.

CORSO MOZI.
Nov !3 an, vas. d u fal 4, 6, fél 9.

Mindent egy 
sszonyért.

Szombat, november 12.
Btdspe^t. 9 30 Hírek, kö-gtzda- 

ság. 11 Grafonolahang verseny. 12 
Pontos időjelzés, hírek közgazdaság.
13 Időjárás és vízállásjelentés. 15 
H rek, közgazdaság, élelmiszerárak.
16.15 Társadalomtudományi előadás.
Dr. Ángyai Pál előadása. 16 45 
Pontos időjelzés, időjárás és vízállás­
jelentés. Mozik műsora. Utána : Elő­
adás a Stúdióból. „Kis Lord.“ 19 
A m. kir. Operaház „ Parasztbecsü- 
let“ és „Sylvia" előadása. 22.10 
Pontos időjelzés, hírek, közlemények, 
ügetőversenyeredmények. Utána a 
Briítarnia nagyszállóból Perlis Jenő 
és cigány zene karának hangversenye.

Becs. 10.45 A bécsi fi harmónikus 
egylet hangversenye. 16 Délutáni
hZrZ A,«,k„ történél S

Berlin. 17 Szórakoztató zene. 20 | Főszerepben: JACK HOLT

H a at a a? 1 a bí o ae« o (.)
________1927. november 12-én, szombaton este 6 és fái 9 órakor.

7 felvonásban. — F 'szerepben : 
RICHARD BARTELMES 

Ezenkívül:

Halálvölgy
lovasa.

A legnemesebb művészi élmény

kiadó. (Sít. Antal U. 25) Énekéeés 
®8te 7—8 írakor.

—ciiiieny i

•* kurtizánok tündöklése 
és nyomorúsága.

Honorée de Baistc a nagy francia Író regénye 10 felv. — Főszerepben - 
PAUL WEGENER.

Kiegészítő műsor:

az egész világon
Szenaídós természeti film 4 felvonásban

v

*

9

/
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vjlitása vil'any által.

„STAUFFER“
do nz — emiwn haiia legjobb, 

Mindenhol Faphato 
Felerakat:

Kraus* Testvérek Utóda cégnél,

r.rji

m: ,

■ "lo1
1 f'iv r f!»" ■ «pfcti k^iMGirM

jjvarrógépek
a r éq bev all jó minöregben 

/! <- (
fizetési feltételek

S I N C lí R V.\ R R Ó GÉPRi SÍVÉKVrXHSASAO
BAJA,

E>7sebet kin- u. 10

Ármérséklés.

drb. tmsirlö legfinornsbb 5 s?. 7 —
„ dióörlö — — — — 5-_
„ kávéőrlő rézből — — 7 50
„ vasaló — — — — 6'__
„ petróleumfözti— —- — |2*_
„ merít g 10 kilós fehér — 14 —
, gyönyörű zom. kalyha — 84’—
, fekete kály a— — — 48’—
„ b igraes hazzal — — 20 —
„ káposzfagyalu fiókkal — 5'— ’ 
„ készlet sargerézfiiggony 4 80 . 
„ baigonyanyomó — — 2 —
, fe mosóvedei — — — 2 — .
„ babiondolavas— — — 2 —
,, kenyérpiritórass — — 120 ,
„ zsirvendely 30 I — — 7 —
„ Indianer — — — — 4-_

E'chhard! és Kréneisz
vaskereskedésében Baján.

Telefon: 152.

Van szerei csém tiszteletid értcsi 
feni a p. é. közönséggel, hogy ujja 
nm nyílt és a mai kőinek megfele­
lően berendezett

ÉTTERMEMET
megny itottam, hol kitűnő tmzi étke­
zés krpható. Délelőtti ze na riggtii, 
nier.ü rendszer, valamint havi tlőfi 
; etésre étkezőket eivalla ok. Legelő 
zéker.yebb kiszclgélásről, kittir ő éte­
lek és italoktól már előte is biztosi 
tóm kedves vendégeimet.

További szives pártfogást kér
Hechtl Géza

vendéglős.

RÖFÖSÁRUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

It® sfe'

ME3»),

SéIÉI ISIIÉISISÉ Hü

Megérkeztek It
rcs®*

es részletfizetésre
is kaphatók ifjúsági 
mese és tudományos

"GiB?

könyvek

es regények
az L J ÉLET R. T.

könyv- és papirker*sk«désében

Baján.

MgSl*.

B
Kl-Su.RÍ®*mE>
t
1
El*
E>

£
Mwmmww www «mÜ

Angol, n^met, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, írógépek, 
szakszerű beszerzése

B'rankelésHorváth-nál.
Baja, B&dapesM ut 15. szám.
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ntKsmsm ««sösaKsss»
Telefon : 288. Hívja teleíouon szükség esetén. Telefon: 288.

ff ár í latija miiaiSesilái,
hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. 

szám alatt, Mészáros Pál ,Gondviselés“ cimü

uj temetkezési vállalat
legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség 
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék, — Elvállal 
egyszerű és disztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását 
bárhova. — Nagy választék tiőviragokbő'l és mükoszorukból.
Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Ejjeii szolgálatot tart
no7. 7- öl nov. 13 y.

tergal fél 8 óráig ás vasárnap 
délután nyitva

GYARMAT! EMIL ős 
Dr. MAE BAY LÁSZLÓ 

■ gyógyszertára.

Biitssei a Bajai iljsáiMi

Rsháaati cikkek :
LögolesőAtb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
"öföakeieafcedése Erzsébet kir.-ucoe 6

SiOcs- es szormeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Ferencnél.
B»j*. SrtsébtiS ftirélyná-a 57. sx'-tx,.

KÁPOSZTA E s'írendü télá ló ká­
posztánk érkezett. 100 

kg-on felüli vételnél
8 FILLER

kicsinyben 9 fillér, vevőink lakására szállítva, 

Rózsa és Elía burgonyát, makói vöröshagymát raktárról azonnal szállítunk.

STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

A bajai gyümölcsértékesitö és 
központi szövetkezet

modernül felszerelve a Bachrach-féle fatelepen üzambe 
helyeztetett és a szöllősgazdák rendelkezésére áll.

Ki segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem segít ?
Tömörüljünk!

Minden szöllösgazda csakis a szöllősgazdák szövetkezeté­
ben főzeti ki törkölyét, mert ez rá előnyösebb.

Nyomatott u Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Buja.


